3. TpaHCHOPTHPOBKA U XpaHEHHUE

3.1 Tpa"cnopTHUPOBAaTh yIIAKOBAHHBIE U3TEJIUSI MOKHO BCEMU BUOAMU KPBHITHIX I II | roq)PO MATMK AQ "39TA" www.nzeta.ru

TPAHCIIOPTHHIX CPEACTB (aBTOMOOUIBLHEIM, JKEJIE3HOOPOKHEIM, PEUHBIM, aBUAITHOHHBIM cHCTEMa NPOKNAaAKK Kabena Cnenano B Poccuu
¥ OIp.) B COOTBETCTBUU C OEH-CTBYIOIINMY HA HAHHOM BHIE TPAHCIOPTA IIPaBUIaMU
IIepeBO30K.

3.2 TpaHCOPTHPOBaHUE U3MEIUHM B YACTU BO3OEHCTBUS KIIUMAaTUUYECKUX GaKTOPOB THBQH. 8536908500 OKHHZ :27.33.13.130

BHEIIIHEN cpefsl II0 rpyie yciaoBuil xpaneHus 6 (O2K3) mo 'OCT 15150 B wactu
BO3OEUCTBUS MeXaHUYeCKUX HaKTOPOB II0 TPYIIE YCIOBUM TpaHcHopTupoBauus C 1mo
T'OCT 23216.

3.3 XpaHeHue U3OEeNUM B YaCTU BO3[EeNCTBUA KnuMaTudeckux pakropos 2 (C) mo I'OCT
15150.

KaOenbpusnie BBoasl BKJ31-JIP

Ty 27.33.13.130-055-99856433-2023

4. TapaHTHHHBIE 005I3aTEILCTBA

4.1. TapaHTUWHEIN CPOK 3KCILIyaTalluu U3NeJIus C MOMeHTa U3TOTOBIEHUS IIPU ITACIIOPT
cobmofeHny noTpebuTeneM yCIOBUH 9KCIITyaTallluy, TPDAHCIIOPTUPOBAHHUS, 2
XpaHEeHUs ¥ MOHTAaxKa, JIeT: 33TA.034.700_000 ]‘[C

4.2. TapaHTUHHEBINA CPOK XpaHEHUs, IIPU YCJIOBUHU COGJIIONEHNS YCIIOBUI XpaHeHUS

He OoJlee, JIeT: 2 1. Ha3HayeHHe

. 1.1. Kab6enbHubie BBogsl BKO1-JIP mpenHa3HaveHH OJIsi HaJEXKHOTr0 U 6€30IIaCHOTO BBOAA
5. CBUNIETENLCTEO O NPHEMKe ¢ duKcanueil 3KpaHUPOBAHHOT0 Kabells B KOPITYyC 3JIeKTPOTEXHUIECKOT0 YCTPOMCTBA C
obecrieyeHNEM BHICOKOM cTerneHu 3amuTel IP66/IP67/IP68, a Tak:kKe 3a3eMJIEHUEM

5.1. i3pmenus u3roTOBJIEHH U IIPUHATEL B COOTBETCTBUU:
9KpaHa Kabesns Ha KOpIIyC KabeJIbHOT0 BBOTIA.

Ty 27.33.13.130-055-99856433-2023

U 00s13aTeIbHBIMU TPEOOBAHUSIMH KOHCTPYKTOPCKOM TOKYMEHTAITUN U IPU3HAHE
TOOHBIMU IJISI 9KCIIIyaTallUuH.

5.2. CepTtudukaT COOTBETCTBUS No: 04U 1I0128.RU.C01615

CpoxK mecTBUS cepTUdUKATA I10: 15.11.2026

HoBocubupckas 0671acTh

KpacHoo6cK 1. 2024 T.



2. TexHuyecKHe XapaKTEPHUCTHKH

2.1 OcHOBHBIE TEXHUYECKHE HAaHHBIE TTPEICTaBIeHH B Tabmuile 1.

2.2 Crenens 3amuTts: [P66 / IP67 / IP68 mo 'OCT 14254-2015.

2.3 Bup xknuMmatudeckoro ucnonuenus: YT1, YT5 mo I'OCT 15150-69.
2.4 MaTepual Koplyca: HUKeJIMpOBaHHAs JIaTYHb.

2.5 MaTepwuan yInioTHEHUs: Maciio-6eH30cToiKas pe3una (MBC).

2.6 Temnepatypa 3kcIIyatanuu: ot - 40° go + 100° C.

2.7 YkazaHUS 10 9KCIIJIyaTalluu:

[TomHOCTBIO yCTAHOBUTE KaOeTbHEIM BBOO B OTBEPCTHE Kopmyca. Ompenenus
HeoOXOOUMYIO AIMHY TPOBOAHUKA, TPOU3BEANTE Pa3deNiKy Kaberns. Beegure
KabeJs yepes3 BBOJ B KOPIYC HA HEOOXOOUMYIO IITyOUHY. 3aKpy4YHUBaiiTe Bpyd
HYI0 HaKUIHYIO Ta¥Ky B KOPIIYC [0 HACTYIJIEHUS OLIYIEeHUSI CUIIBHOTO COIPO
TUBJIEHUS. 3aTeM, UCIIOJIb3Ys KJII0Y, IPOBEPHUTE HAaKUIHYIO TaliKy elle Ha
oguH 060pOT. AKKYpaTHO IOTSIHUTE Kabesb, YTOOH YIOCTOBEPUTHCS B TOM, YTO
OH [IOCTAaTOYHO YIJIOTHEH, TO €CTh He ABUKETCS I10 IeHTPaJIbHONU OCH BBOAA.
Ecnu uMeeTcs gBuKEHHUE, CHOBA BOCIIOJIb3YHTECH KJIIOYOM U OCYIIE CTBUTE
TIOBOPOT elIlle Ha OOHY YeTBePTh 000POTa, IIOCTIE Yero CHOBA IIPOBEPH Te
yIioTHeHue Kabessi. [Ipolenypy MoBTOPsIATE IO TeX IIOp, IOKa He [IOCTUT HeTe
HeoOX0OUMOTO pe3yibTaTa. B mpoliecce 9KCIUTyaTallui PEKOMEHIYeTCs
IIPOBEPSTH IJIOTHOCTh YCTAHOBKY BBOAA OOWH pa3 B 3 MecsIa.
2.8 Kommnnekranus kabenbHOro BBoga BK91 (cM. pucyHOK 1): 3a3eMisiomas rai
Ka (1), ymnoTHUTenbHOE KOMBIIO (2), Kopuyc (3), maiiba 3a3eMieHus 9kpaHa (4),
YIJIOTHUTEJIbHASA BTYJNKa (D), IeneCTKOBHIM 3aKuM (6), 3arnymka (7) 1 HakKugHas
rarka (8)

PacmudpoBka 0603HaUEHNS 3JIEMEHTa
BK3 - XX-X-XX-XX-XX
XX

[nviHa npucoefnHNTENbHO pe3bbbl B MM
MakcManbHblil AuamMeTp BBOAUMOTO Kabess B MM
Lindpoeoit pazamep pesbbel B MM
Tvn Hapy>XHOW NPUCOEANHUTENBHO pe3bbbl
Matepuan ynnoTHeHns
Matepuan kopnyca
KabenbHblii BBOA AN 3KPaHMPOBaHHOrO Kabens

Ta6muma 1

ApraKyn HaumeHnoBanue | Tunm u pasmep | HapyxkHbIN gHamMeTp OnuHa pe3sos1 Lp/ Pa3mep nop
H3eTus pe3s0sI D Kabens Dk, MM O6mas gauHa L, MM k049 S1/S2/S3

zeta34712 BK:"ZléJ_ILPl’g“Z' M32x1.5 15-22
zeta34701 BK31'“F;3'M12'8' M12x1,5 4.8
zeta34702 BKC‘”'HL%MWG' M16x1.5 3-6
zeta34703 | BKOTTIEMIG-8- M16x1.5 4.8
zeta34704 BKSll'gféMlﬁ' M16x1.5 5-10
zeta34705 BK911'£LP£3M18‘ M18x1.5 5-10
zeta34706 | BKILIIPM20- M20x1.5 6-12
zeta34707 BKSlleéMZO' M20x1.5 10-14
zeta34708 BK:"llfLPéMZZ‘ M22x1.5 10-14
zeta34709 | BKILIIFM2S- M25x1.5 10-14
zeta34710 BKall'gféMZS' M25x1.5 12-16
zeta34711 BK:"ll'gLPéMZS‘ M25x1.5 13-18
zeta34713 BK9215;J_}_1’1’3’132' M32x1.5 18-25
zeta34714 BKS;;E?““ M40x1.5 18-25
zeta34715 BK:";(')J_TLPl'i‘“O' M40x1.5 22-30
zeta3a716 | BKILTIEMAO- M40x1.5 25-33
zeta34717 BKSsléJ_'iPl-:Is\/ISO- M50x1.5 32-38
zeta3a71g | BKILIIEMOS- M63x1.5 37-44
zeta3a719 | BRSLTIE-MO3- M63x1.5 42-52
zeta34720 BKS;;E'Q/”Z' M72x2 42-52
zeta34721 BKE’é;_TLPl'gIBO' M80x2 55-62
zeta34700 BK%;J_}_PG’_I‘;IIZ' M12x1,5 3-6.5




